



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Dopravní a manipulační prostředky
<b>Akademický rok:</b>	2013 - 2014
<b>Název práce:</b>	Hlučnost traktorů na místě obsluhy a v jejich blízkém okolí
<b>Student:</b>	Miroslav Pulkrab
<b>Katedra:</b>	zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Marie Šístková, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Martin Dědina, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Výzkumný ústav zemědělské techniky, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zadání bakalářské práce bylo splněno, práce obsahuje drobné formální nedostatky. Jednotkou pro vyjádření jednotky času je sekunda, nikoliv vteřina viz. např. str. 33. Popis metodiky měření je poměrně stručný, chybí informace o klimatických parametrech během měření. Výsledná grafická porovnání jednotlivých strojů by měla být uvedena v kapitole „výsledky a diskuze“ nikoliv v závěru samotném. Uvedené nedostatky nemají vliv na splnění zadání, proto práci doporučuji k obhajobě.

K práci mám následující otázku:

Na str. 33 je uvedeno, že místo měření nebylo stále, ale pohybovalo se spolu s traktorem. Jakým způsobem byl zajištěn přesun měřicího místa spolu s jedoucím traktorem ve vzdálenosti 10 m? Neovlivňoval přesun měřicího místa naměřené údaje?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

5.5.2014